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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 
Gehouden op 21 mei 2025 

__________________________________________________________________________________ 

Aanwezig : 61 (inclusief bestuursleden)   
 
Aanwezig namens het bestuur :    Auke de Boer - voorzitter 
                                             Gita Hoogeveen - secretaris                                   
  Hans Janssen Daalen  - penningmeester 
  Simone de Bruin - bestuurslid 
  Alexander Becks - bestuurslid  
  Norbert de Bruijn - bestuurslid 
  Tom Geerdes - bestuurslid  

 
Bericht van verhindering : 7 leden         
__________________________________________________________________________________ 
 
 
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom.  
 
De voorzitter staat stil bij het overlijden van Hans Verstegen, 25 maart 2025 en vraagt om een ogenblik stilte 
om hem te gedenken.  
 
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering 20 november 2024 
Naar aanleiding van de notulen onder punt 7, rondvraag; vraagt Ingrid Janssen wanneer de eigen baan 
gespeeld kan worden op het Trackman systeem op de driving range, omdat de verwachting het 1e kwartaal 
2025 was. De voorzitter laat weten dat er wat oponthoud is geweest maar dat we hopen er in juni van dit 
jaar gebruik van te kunnen maken.    
 
Er zijn geen verdere opmerkingen over de notulen die hierbij zijn behandeld en vastgesteld. 
 
 
3. Ingekomen stukken en bestuursmededelingen 
De voorzitter laat weten dat het bestuur overwegend positief gestemd is en dat er ook het afgelopen jaar 
weer veel gebeurd is: 
• Heren 1 is 1e geworden en gaat de promotiewedstrijd spelen op de Woeste Kop, waarvoor iedereen 

wordt uitgenodigd om te gaan kijken; 
• Heren Senioren 1 is gepromoveerd naar de hoofdklasse; 
• Mascha Bos heeft deelgenomen aan de Europese Tour voor mindervaliden waar zij hele goede prestaties 

neerzet; 
• Er zijn de afgelopen maanden veel nieuwe leden bij gekomen, waaronder veel jongeren en dat is goed 

voor de toekomst van de club. 
 
Daarnaast zijn er ook punten van zorg: 
• De dalende trend van het totaal aantal leden door de jaren heen is nog niet doorbroken; 
• De vaststelling van de nieuwe erfpachtcanon in de toekomst; 
• Er zijn grote investeringen nodig voor de baan en de opstallen. 
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Input groep leden 
Er is een groep leden opgestaan die de zorgen delen met het bestuur. Het bestuur is daar blij mee en er 
vinden gesprekken met elkaar plaats. Daaruit komt naar voren dat het bestuur en deze leden het op 
hoofdlijnen met elkaar eens zijn, maar nog verschillen op nuances en over de snelheid van uitvoeren.  
 
De voorzitter geeft in het kort een aantal punten weer die door deze leden benoemd zijn: 
 
• Wat willen we als bestuur, als vereniging? 
De voorzitter benadrukt hier dat de visie van het bestuur is en blijft dat Golfclub Capelle een verenigingsbaan 
is en dat ook moet blijven.  
 
• Waar willen we blijven als golfbaan, op welke locatie? 
De voorzitter laat weten dat het bestuur voor ogen heeft dat we op de huidige locatie blijven als 
verenigingsbaan. Deze ambitie is deze dag ook uitgesproken tijdens de bestuursvergadering van de Stichting 
tot Exploitatie van de Capelse Golfbaan, waar de burgemeester ook bij aanwezig was. 
 
• Wie is er leidend? 
De voorzitter antwoordt dat de vereniging leidend is met betrekking tot de koers die we nemen. 
 
• Wees open. 
De voorzitter geeft aan dat die wil en het besef daarvan er is en altijd geweest is. Als leden vragen hebben of 
informatie missen, kunnen zij het bestuur altijd benaderen. Dat kan rechtstreeks maar ook bijvoorbeeld via 
het secretariaat. 
 
• Het verzoek om de notulen binnen 4 weken na de ALV op de website te publiceren. 
De voorzitter zegt dit toe. 
 
Gedifferentieerde lidmaatschappen 
Enige weken geleden heeft een informatieavond plaatsgevonden over de verschillende lidmaatschappen. Er 
was een grote opkomst waar het bestuur blij mee was. Eén van de aanwezige leden heeft het bestuur een 
notitie gestuurd en de voorzitter citeert de laatste alinea: “Er zijn voldoende ideeën, kansen en 
oplossingsrichtingen. De belangrijkste boodschap is: we moeten het samen doen. Niet afschuiven op het 
bestuur, maar gezamenlijk verantwoordelijkheid nemen. Met focus, draagvlak en samenwerking bouwen we 
aan een duurzame toekomst van onze golfvereniging”. 
 
Benoeming Financiële Commissie 
Tot slot bij dit agendapunt stelt de voorzitter voor om voor de Financiële Commissie te benoemen de heren 
Ronald Noordam en Pim van Lieshout. De vergadering gaat zonder hoofdelijke stemming akkoord. 
 
 
4. Voorstel aanpassing Huishoudelijk Reglement 
Bestuurslid Tom Geerdes geeft een korte toelichting op de voorgestelde aanpassingen. 
• Bij artikel 1. Is de aanvulling met artikel 1.3. een tot ons komende verplichting vanuit de NGF.  
• De aanpassing van artikel 6.1. betreft een tekstuele aanpassing waarbij het Huishoudelijk Reglement in 

overeenstemming wordt gebracht met de werkelijkheid.  
 
De aanwezige leden zijn akkoord en de wijziging is hiermee vastgesteld. 
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5.  Verslag van de secretaris over het verenigingsjaar 2024 
Er zijn geen vragen naar aanleiding van het verslag. 
 
 
6. De baan nu en in de toekomst 
Alexander Becks, commissaris baan & opstallen, geeft een presentatie over de baan nu en in de toekomst.  
Deze presentatie is als bijlage bij de notulen gevoegd. 
 
Coos Erdman vraagt of er meer bloemen en bloeiende struiken in de baan kunnen worden aangebracht voor 
de insecten en de bijen.  
Alexander Becks laat weten dat de Baancommissie dit heeft opgenomen in de plannen.  
 
 
7. Financiën 
De penningmeester licht het jaarverslag over 2024 toe aan de hand van een presentatie over: 
• Jaarrekening over het verenigingsjaar 2024 
• Staat van Baten en Lasten 2024 
• Toelichting op de Staat van Baten en Lasten 2024 
• Groot onderhoud toevoegingen en onttrekkingen 
 
De presentatie van de penningmeester is na deze bijeenkomst op het ledendeel van de website van de 
vereniging gedeeld. 
 
Bas Poldermans vraagt wat er is gedaan om sponsorinkomsten binnen te halen. 
De penningmeester laat weten dat er al wel plannen gemaakt zijn maar dat die nog niet gematerialiseerd 
zijn. Sponsoring is nu ook de verantwoordelijkheid van de penningmeester en hij wil daar echt een 
businessclub van maken om de sponsorinkomsten te laten toenemen en vraagt aan alle aanwezigen om 
sponsors te zoeken. 
 
Bas Poldermans vraagt de penningmeester om bij het besluiten over het weeklidmaatschap ook mee te laten 
wegen dat deze leden maar 2 tot 3 rondjes per week spelen.  
De penningmeester antwoordt dat de voorzitter straks meer over het weeklidmaatschap zal zeggen. 
 
Leo Blok vraagt wat de bijdrage van de hoofdsponsor is in het totale sponsorbedrag 
De penningmeester laat weten dat dit in het totaal van de opbrengsten bedrijven is opgenomen. 
 
Jan Dikmans vraagt wat een rondje van een bedrijfslid kost. 
De penningmeester geeft aan dit niet te weten, maar zal ernaar kijken. 
 
Jan Ochtman laat weten dat hij het lastig vindt dat de cijfers van Stichtingen en de Vereniging naast elkaar 
worden gepresenteerd en vraagt de penningmeester of het mogelijk is om de volgende keer een 
geconsolideerde balans te presenteren zodat de samenhang beter zichtbaar wordt. 
De penningmeester antwoordt dat hij dit zal onderzoeken. 
 
Mascha Bos vraagt hoeveel geld het Trackman systeem oplevert omdat er alleen inkomsten zijn van 
oefenballen en er geen toegang wordt betaald. 
De penningmeester laat weten dat het bestuur er vooralsnog voor heeft gekozen om de toegang voor niet-
leden te verrekenen in de prijs voor de oefenballen.  
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Na het beantwoorden van de vragen geeft de penningmeester het woord aan Ronald Noordam van de 
Financiële Commissie. Ronald Noordam laat weten dat er vanuit de Financiële Commissie geen 
belemmeringen zijn die goedkeuring voor het financieel jaarverslag 2024 en décharge van het bestuur in de 
weg staan en dankt de penningmeester voor de samenwerking. 
 
De voorzitter verzoekt de vergadering het bestuur te déchargeren voor het over 2024 gevoerde financiële 
beleid. De aanwezige leden volgen het advies van de Financiële Commissie en verlenen het bestuur décharge 
bij acclamatie.  
 
 
8. Plan van aanpak bestuur  
De voorzitter presenteert aan de hand van verschillende actiepunten voor Q3 het plan van aanpak van het 
bestuur. 
 
• Uitwerken voorstel lidmaatschapsvormen 
Het bestuur zal de lidmaatschapsvormen uitwerken en aan de leden voorleggen in de  extra ALV eind augustus 
of begin september zodat de benodigde besluiten kunnen worden genomen voor 1 november. 
 
Eén bestuursbesluit is al wel genomen; het weeklidmaatschap in zijn huidige vorm zal niet meer worden 
aangeboden aan nieuwe leden of aan bestaande leden die hun lidmaatschap willen omzetten.  
Voor de huidige Weekleden zal het lidmaatschap tot en met 31 december 2025 inhoudelijk blijven wat het nu 
is. Desgevraagd door de voorzitter, kunnen de aanwezige leden zich daarin vinden.  
 
De voorzitter vraagt de leden die willen meedenken over de lidmaatschapsvormen om dat kenbaar te maken 
aan het bestuur of het secretariaat. 
 
• Uitwerken visie, wie willen we zijn als club 
Dit actiepunt is wellicht abstract, maar het bestuur wil daar graag over in gesprek met de leden. 
 
• Extra focus werving nieuwe leden 
Voor een gezonde verenigingsbaan hebben we meer leden nodig. De ambitie blijft daarbij 900 leden. 
Dit blijkt helaas makkelijker gezegd dan gedaan. Er is in het verleden al heel veel bedacht en gedaan en het 
bestuur zoekt ook hiervoor naar leden die hierover meedenken en aan willen bijdragen.  
 
• Opzetten Sponsorbeleid  
Ook daarvoor vraagt het bestuur aan de leden om mee te denken. 
 
• Analyse kosten van de vereniging 
Het bestuur wil daar goed door heen en kan zo wellicht verborgen kosten en/of uitgaven inzichtelijk maken. 
 
• Analyse kosten baan 
Hier wordt veel aandacht aan besteed door de Baancommissie en als er leden zijn die deel willen uitmaken van 
een werkgroep die de commissie daarbij kan ondersteunen; laat het weten. 
 
Dick de Vaal geeft aan dat er namens een groep leden actiepunten zijn aangeleverd aan het bestuur en 
vraagt om een reactie. 
De voorzitter laat weten dat er nog geen gelegenheid is geweest om dit bestuursbreed te delen en te 
bespreken. 
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Judith Knotters vraagt om de ideeën die van het de genoemde groep van leden verenigingsbreed te delen. 
De voorzitter begrijpt dit verzoek en laat weten dat het bestuur nog bestuursbreed wil overleggen. Daarna 
zal de reactie met deze leden worden gedeeld en als dat leidt tot concrete inzichten en/of besluiten zullen 
die bekend gemaakt worden.  
 
Jan Dikmans vraagt hoe het bestuur ‘feeling’ gaat houden met de leden over wat er leeft. 
De voorzitter ziet het voeren van gesprekken en goed vaststellen om welke onderwerpen het gaat als een 
goede aanpak. Vaak zijn leden en het bestuur her eens op hoofdlijnen maar zijn er verschillen op nuances. 
De voorzitter geeft aan dat het bestuur veel contact heeft met leden. Het bestuur is altijd beschikbaar via 
email, telefoon en/of op de club. 
 
 
9. Presentatie Lustrumcommissie 
Simone de Bruin geeft een korte presentatie over het lustrum. In 2027 bestaat Golfclub Capelle 50 jaar en 
dat wil het bestuur graag voor de leden en door de leden laten organiseren. Hierbij staan verbinding, 
openheid, kwaliteit en sportiviteit voorop. De presentatie is als bijlage bij deze notulen gevoegd. 
 
Jaap Struijk stelt dat het een mooie gelegenheid is om jezelf als vereniging in het zonnetje te zetten en ook 
sponsors te vinden. 
 
 
10. Rondvraag 
 
Jan Dikmans laat weten dat hij onaangenaam verrast was door het rook verbod. 
De voorzitter laat weten dat al in 2023 is begonnen met de campagne “Wij zijn op weg naar een rookvrije 
Golfbaan” met als streven dit in 2025 in te gaan voeren. Het bestuur heeft gedacht hier goed aan te doen in 
de lijn van het NOC NSF.  
 
Diana Westplate vraagt of er gehandhaafd wordt.  
De voorzitter antwoordt dat leden anderen daar zelf op vriendelijke wijze op aan kunnen spreken. 
 
Carin de Vaal vraagt waarom er is gekozen voor een ‘rook zone’ waar een aantal meter verder 
waarschuwingsborden hangen tegen open vuur.  
De voorzitter laat weten dat het antwoord daarop nog zal volgen via de commissaris baan & opstallen. 
 
De voorzitter besluit de rondvraag met een oproep aan de leden die zich willen inzetten voor de GEO (Golf 
Environment Organisation). 
 
 
11.        Sluiting 
 
Niets meer aan de orde zijnde, dankt de voorzitter alle aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering 
om 21:35 uur. 
 
Notulen na vaststelling ten blijke van goedkeuring ondertekend door de voorzitter en de secretaris van het 
bestuur. 
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Datum: ___________________________________,   Capelle aan den IJssel  
 
 
 
 
 
 
________________________________   _________________________________ 
Gita Hoogeveen     Auke de Boer 
Secretaris      Voorzitter 
 
 


